11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 25.04.2010 13:13:32

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHusi Bpada: 25.04.2010 13:19:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141553/answer/141555




YTO0 3HAYHUT "TTOOKOKHBIA Pa3phIB IIPaABOro fndyka'? f He 3HAI0 TakKOW KlacuDUKAIWU TPaBM SHUYKa.
Taxk OBITT pa3phiB IMUYKA, T.e. HapyLIeHNUE IeJIOCTHOCTH 0eT0YHOM 000T0UKU?



